

Erratum to: Flipped Classrooms for Legal Education

Erratum to:

Chapter 7 in: L.-C. Wolff and J. Chan

Flipped Classrooms for Legal Education,

SpringerBriefs in Law, DOI [10.1007/978-981-10-0479-7_7](https://doi.org/10.1007/978-981-10-0479-7_7)

The appendices A, B and C should be replaced from the book's back matter to the "final remarks" section at the end of Chap. 7.

The references should be left as is at the book's back matter itself.

The updated original online version for this book can be found at [10.1007/978-981-10-0479-7_7](https://doi.org/10.1007/978-981-10-0479-7_7)

© The Author(s) 2016

L.-C. Wolff and J. Chan, *Flipped Classrooms for Legal Education,*
SpringerBriefs in Law, DOI [10.1007/978-981-10-0479-7_8](https://doi.org/10.1007/978-981-10-0479-7_8)

E1